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Nejbohatší muž Ukrajiny přišel v Rusku o majetek
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Kreml schválil prodej bývalých uhelných nemovitostí Rinata Achmetova

Ruský konglomerát bude moci odkoupit uhelné těžařské společnosti, které dříve vlastnil ukrajinský
oligarcha Rinat Achmetov, potvrdil ve čtvrtek Kreml. Prezident Vladimir Putin prodej schválil v souladu se
stávajícími antisankčními opatřeními.

Akciová společnost „Best Solution“ získá 100 % akcií společností Don Anthracite and Obukhovsky Mine
Management se sídlem v Rostovské oblasti od společnosti Fabcell Limited se sídlem na Kypru.

Putin podepsal prodej na základě svého výnosu ze srpna 2022 o „uplatňování zvláštních ekonomických
opatření ve finančním, palivovém a energetickém sektoru v souvislosti s nepřátelskými akcemi některých
cizích států a mezinárodních organizací“.

Achmetovova energetická holdingová společnost DTEK původně koupila oba podniky v roce 2012 za 39
milionů dolarů. Do roku 2021 však DTEK oznámil, že je prodá, aby splatil dluhy, které dluží
Sberbank. Podle ruského outletu Kommersant byly Don Anthracite a Obukhovsky Mine Management
prodány v srpnu 2021 kyperské Valleyton Investments za 230 milionů dolarů, přičemž jejich nesplacený
dluh se odhadoval na téměř 447 milionů dolarů.

V září 2022 však byla Achmetovova aktiva v Rusku zabavena pro „financování terorismu“, protože jeho
holding SCM dával značné množství peněz ukrajinské armádě. Další kyperská společnost Fabcell
Limited se v té době objevila jako zákonný vlastník dvou těžařských podniků. 
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V červnu 2023 Fabcell předal správu Don Anthracite and Obukhovsky Mine Management společnosti
SBK Premier, dříve divizi Sberbank. 

„Best Solution“ byla založena jako malá obchodní akciová společnost v listopadu 2022 a v lednu 2023 ji
získala společnost Orion-1 Specialized Financial Company LLC, kterou údajně vedli vedoucí
představitelé Sberbank.

Achmetov je považován za nejbohatšího muže na Ukrajině s majetkem 5,7 miliardy dolarů. Jeho
holdingová společnost SCM je největším akcionářem DTEK a má investice v různých průmyslových
odvětvích, od energetiky a dopravy po těžbu, hutnictví, bankovnictví a finance. Je také majitelem
fotbalového klubu Šachtar Doněck, pojmenovaného po uhelných dolech.


